

POLUOTOK ŽDRIJAC KOD NINA

Jedna od 10 najljepših jadranskih plaža u izboru ADAC-a

334

ukopa ustanovljena su na starohrvatskoj nekropoli Ždrijac

Ždrijac privlači u svako doba godine

Nimalo ne čudi ni činjenica da je Ždrijac okupio brojnu publiku na servisu Google Maps gdje su mu korisnici dali prosječnu ocjenu 4,6, a svoje dojmove i mišljenja ostavilo je njih 323

PIŠE:
IVAN STAGLIČIĆ

Slikovita Ninska laguna prepuna je povijesnih znamenitosti i prirodnih ljepota te predstavlja zasigurno jedan od dijelova Zadarske županije koji svakako valja posjetiti i preporučiti drugima da ga posjete. Sa sjeverne strane lagunu zatvara pješčani poluotok Ždrijac, danas popularna plaža, a preko godine omiljeno odredište kitesurfera, koje je k tome i iznimno značajan arheološki lokalitet.

“Pješčana plaža Ždrijac ima neobičan oblik pješčanog spruda koji stvara vizu-

ru kao da plaža grli i skriva starogradsku jezgru drevnog Nina. Plaža je idealna za picigin (lokalni sport koji se igra malom loptom) te kupanje u moru za djecu, odrasle i zaljubljenike u adrenalinske sportove. Zahvaljujući povoljnim vjetrovima postala je popularno središte za one koji vole windsurfing i kitesurfing kao oblik aktivnog turizma, navodi se o ovome lokalitetu na web stranici Croatia.hr Hrvatske turističke zajednice te se nastavlja:

Okićeno nebo

“Za početnike i one koji žele obnoviti sportske vještine tu se organiziraju škole sportova na vodi. Kada se pojavi vjetar koji je gotovo svakodneвно prisutan u laguni,

vrlo brzo zmajevi okite nebo iznad povijesnog otočića. Ta vizura izgleda poput neke igre dok strastveni zaljubljenici u sve popularnije zmajenje uživaju u svojim vratolomijama, šetači uživaju u pogledu, a fotografi stvaraju izuzetne fotografije. Nije stoga čudno što je ADAC plažu Ždrijac, uz Kraljičinu plažu, uvrstio na popis 10 najljepših plaža na Jadranu.”

O arheološkom nalazištu možemo na Wikipediji naći sljedeće informacije: Nekropola u Ždrijacu kod Nina najveće je i arheološki najznačajnije starohrvatsko groblje iz vremena 8. stoljeća i prve polovice 9. stoljeća s poganskim načinom pokapanja koje je do sada sustavno istraženo u Hrvatskoj.

Nekropola u Ždrijacu ima ukupno 334 ukopa. U njima je 140 kostura odraslih muš-



karaca, 110 ženskih, 65 dječjih, a 40 kostura se ne može pouzdano identificirati. Od nje je veća nekropola na Begovači u Biljanima Donjima, ali u nju su se ukopi vršili do 13. stoljeća.

Novac iz 9. stoljeća

Pronađeno je više primjerala oružja (npr. franački mač spathae), oruđa i ukra-

snih predmeta. U ustima jedne pokojnice pronađen je novac franačkoga cara Lotara (840. – 855.).”

Osobitosti plaže Ždrijac su i lagani ulaz u more, bez uobičajenog sloja “babulja” kakav nas obično dočeka na većini plaža, kao i činjenica da je more sunutarnje strane poluotoka uvijek za nekoliko stupnjeva toplije od onoga s vanjske.

Nimalo ne čudi ni činjenica da je Ždrijac okupio brojnu publiku na servisu Google Maps gdje su mu korisnici dali prosječnu ocjenu 4,6, a svoje dojmove i mišljenja ostavilo je njih 323.

U svakoj sezoni

“Jedna jako jako zanimljiva plaža na našoj lijevoj obali. Savršeno mjesto za kitesurfere. Ogroman šljunčani parking koji se naravno naplaćuje. Na plaži ima javni wc, kafići, sadržaj za djecu, te mnoštvo morskih zabavnih stvari za iznajmiti. Na plaži postoji i škola za kitesurfing. More je naravno jako plitko. Svakako posjetiti, piše Ivan Farkaš, a Anis Hodžić navodi kako je ovo “mirna (krajem rujna) prekrasna pješčana plaža na kojoj možete zauvijek hodati u vodi. Vrlo ravan. Idealno za obitelji s djecom. Ili ako samo želite nešto “planirati”. Gotovo da nema kamenja u vodi. Ako želite, možete iznajmiti ležaljke u baru na plaži za 20€. Tu i tamo se čuje avion (u blizini je Zračna luka Zadar). Ali svejedno vrlo ugodno za isključivanje..”

I u ovom dobu godine kada sezona kupanja još nije počela, Ždrijac je poželjno mjesto za izlet ili šetnju i uživanje u pogledu.

S istoka je omeen Miljašić jarugom



Omiljeno odredište za kitesurfing

